最大在野党选出新代表,主张继承"村山谈话",反对解禁集体自卫权

日本民主党新党首誓做安倍"竞争者"

本报讯 日本最大在野党民主党1月18日在东京举行临时大会,选举冈田克也为民主党代表(党首)。这位政坛经验丰富的老将当选后表示,自己将努力带领民主党重新崛起,成为执政党自民党的有力竞争者。

誓要打破自民党"一党独大" 局面重新获得公众信任

冈田克也现年61 岁,曾担任民主党代表、日本外务大臣、内阁副首相,堪称民主党党内元老。他在当选党内元老。他在当选后说,希望能带领民主党重新赢得选民信任,打破自民党"一党独大"、朝野政党实力失衡的政坛格局,成为政权的有力竞争者。

"实现我们重返政权的目标并非易事,因此每个人都需要凝聚力量。"冈田克也说, "在迎来(今年春季的)统一地方选举、(明年)

参议院选举和(下届)众议院选举之前,我们要 重新获得公众信任。"

分析人士认为,民主党支持率长期在低位 徘徊,党内又存在相当程度的分裂与对立,凝 聚力亟待提升。

在去年12月众议院选举中,许多选民虽不满"安倍经济学"等安倍政权政策或对日本的未来方向抱有疑虑,但苦于民主党等在野党群龙无首、拿不出替代自民党的方案,因而只好放弃投票或继续无奈地投票给自民党。





1月18日,日本东京,民主党新党首冈田克也发表就职演讲时强调:"我想和安倍好好地较量一场。"(东方IC)

批评"安倍经济学"无知

设计对白:"大家都说俺是你哩

劲敌,你到底服气不服气?"

对于能够替代自民党的方案,冈田克也似乎已经开始着手谋划。

在经济方面,冈田克也表示,民主党将提出既能确保增长又能缩小收入差距的经济政策。他同时批评"安倍经济学",称"安倍先生对贫富差距和收入再分配一无所知"。

另外,冈田克也提出一项为期300天的民主党改革方案,同时声称将要求安倍内阁撤销

解禁集体自卫权的决定。

与自民党不同,民主党对解禁集体自卫权持否定态度。此外,民主党也反对安倍参拜靖国神社。在历史认识问题上,冈田克也主张继承"村山谈话"等历届政府的一贯立场,认为日本必须承认过去的错误,与亚洲各国建立面向未来的关系。他先前批评安倍在历史认识上采取不否定也不肯定的态度,称"虽然安倍一直声称自己从未否定侵略战争和殖民统治,但也从未明确承认。这是对往届政府见解的破坏"。(新华)

美朝在新加坡接触

据新华社新加坡1月19日电(记者 马五洁 陈济朋)朝鲜朝核问题六方会 谈代表李勇浩19日在新加坡表示,朝 方与美方就朝鲜最近提出的有条件停 止核试验的提议深入交换了意见,朝方 向美方详细解释了此次提议的目的。 他同时强调,要消除朝鲜半岛的紧张局 势,第一步是美国和韩国停止进行联合 军演。此外他还表示,朝鲜一直以来都 愿意无条件回到六方会谈。

李勇浩是在刚刚结束的为期两天 的朝美非正式会谈后的发布会上作上 述表示的。

美国朝鲜问题原特别代表博斯沃思 在发布会上表示,他们并不代表美国政府 来参与此次会谈,只是以对朝鲜问题有经 验和兴趣的私人身份,来倾听对方的想 法。他们在此次会谈中也未提出任何提 议,目前也无举行下一次会谈的计划。

美国副总统 住宅外发生枪击

拜登当时不在家

据新华社华盛顿1月18日电(记者关建武 穆东)美国特工处18日说,副总统拜登住宅外17日晚间发生枪击,警方已展开调查。

特工处新闻发言人罗伯特·霍巴克说,一辆汽车17日晚间驶过拜登位于特拉华州格林维尔的住所时开了数枪,汽车随即高速驶离现场。拜登和妻子当时并不在家。

调查案件的警方说,汽车驶经的道路距拜登家大约270米,眼下还不清楚枪手的目标是否为拜登家。

警方说,在枪击发生不到一个小时后,一名男子试图驾车闯过枪击现场附近的警方封锁后被捕。警方说,男子手上的火药残留检测呈阴性。不过,为进一步确定这名男子是否与枪击事件有关,警方还将对他进行质询。

长寿工程全民补硒行动进平顶山

免费发放富硒食品

通 知

长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生、排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等地100多个城市发放物资500万余份,服务900多万中老年人。长寿工程平台的公信力、传播力、影响力与日俱增,成为中国公益事业市场化运作、产业化发展的典范。如今,长寿工程已正式进驻我市,开展全民补硒行动,免费发放补硒食品。

硒被国际化学界定义为"主宰 生命的微量元素",缺硒可直接导



致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。

为增强全民补硒意识,本次行动将在平顶山市免费发放补硒食品800份及《硒与人体健康》科普书籍一套,同时有机会获得价值398元富硒养生礼品,预约报名,发完为此

免费申领条件:55岁以上平顶 山市常住居民。离退休人员,或对 国家有特殊贡献者优先发放。凡 符合条件者,均可电话预约申领, 只限领取一份,不能重复领取。

本次补硒食品发放活动属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由长寿工程补贴,工作人员无论以何名义收取费用,均需承担法律责任!请广大市民帮忙监督举报。

长寿工程组委会

申领电话:**8988208** 0375-**8988209**

"伊斯兰国" "暗杀令" 逼停德国集会

本报訊 德国《明镜》周刊1月19日称,德国"反西方伊斯兰化运动"组织"PEGIDA"1月18日宣布取消原定于19日举行的集会活动。报道披露,根据外国情报机构截获的通话记录,一些"知名的国际极端人员"正在密谋,可能会对"PEGIDA"的集会发动袭击。在获知这一线索后,德国安全部门高度重视。

"PEGIDA"表示,它与德国警疗和国内安全机构讨论了所面临的威胁。由于无法保证集会者的安全,它决定取消在德国东部城市德累斯顿的活动。"PEGIDA"表示,一名集会组织者受到了"确切的死亡威胁","'伊斯兰国'恐怖分子已经下令暗杀他"。对此,德国《图片报》在一篇网上报道中说,受到安全威胁的是"PEGIDA"创始人卢策·巴赫曼。 (法晚)

涉嫌加入"伊斯兰国"

7名以色列籍 阿拉伯人被起诉

新华社耶路撒令1月18日电(记者范小林)以色列检方18日起诉7名以籍阿拉伯人,指控他们企图加入极端组织"伊斯兰国",并在以色列建立"伊斯兰国"的分支。

以色列国家安全总局(辛贝特) 当天发表一份声明说,辛贝特与以 警方在过去两个月里采取联合行动,逮捕了这些"伊斯兰国"的支持 者。这7名嫌疑人都是居住在以色列北部的阿拉伯人,其中包括一名 律师,他自称为"'伊斯兰国'在巴勒斯坦的总司令"。

18日,以北部海法地区检察长向法院起诉这7人犯有涉嫌加入非法组织、协助恐怖组织和与外国特工接触等罪名。根据起诉书,这7人试图在以色列境内建立"伊斯兰国"的分支,并企图在以境内制造袭击警察和德鲁兹人的恐怖事件。

起诉书说,这7名嫌疑人与叙 利亚的"伊斯兰国"极端组织建立联 系,并密谋在以色列境内发动支持 "伊斯兰国"的袭击,嫌疑人在接受 讯问时承认他们试图在以色列建立 一个"伊斯兰国"的分支组织。

以色列国防部长亚阿隆去年9月签署命令,宣布"伊斯兰国"为非法组织,任何与"伊斯兰国"有关的联系和行为,如与该组织成员会面、为该组织筹集资金等均属非法。

韩国男子 疑入"伊斯兰国"

本报讯 韩国驻土耳其大使馆和土耳其媒体1月17日说,一名18岁的韩国男子最近在土耳其境内邻近叙利亚的一个小镇失踪,目前不能排除这名男子前往叙利亚加入极端组织"伊斯兰国"的可能性。

土耳其《国民报》报道称,这名 男子曾通过电子邮件与"伊斯兰国" 武装人员取得联系,而后非法入境 土耳其,最终可能前往叙利亚境内 加入该组织。

韩国使馆官员说,这一报道包含"不确切信息"。他同时强调,韩国使馆正与土耳其政府合作寻找这名男子的下落。